
مدى رضاكم عن الخدمات المقدمة لكم من قبل الجمعية؟ 
889 ردًا

استجابة الجمعية لطلبات المستفيدين سريع ومقنع؟
889 ردًا

تبدع الجمعية وتبتكر خدمات جديدة باستمرار؟
889 ردًا

هل تتواصل الجمعية مع المستفيدين و المجتمع بشكل متميز؟ 
889 ردًا

استبيان قياس رضا المستفيدين للخدمات المقدمة من الخدمة خلال
عام 2024 م 

889 ردًا

نشر التحليلات

نسخ

اً راضٍ جد
راضٍ
19.1‎%‎غير راضٍ

78.4‎%‎

نسخ

اً راضٍ جد
راضٍ
23.7‎%‎غير راضٍ

72.8‎%‎

نسخ

اً راضٍ جد
راضٍ
22.9‎%‎غير راضٍ

73.6‎%‎

نسخ

اً راضٍ جد
راضٍ
19‎%‎غير راضٍ

78.7‎%‎
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الإجراءات و التعليمات لأنظمة العمل و الخدمات في الجمعية واضحة و شفافة؟ 
889 ردًا

شكاوي المستفدين تؤخذ بعين الاعتبار وتعالج بشكل سريع؟ 
889 ردًا

اختر البرنامج و الخدمات التي استفدت منها )يمكنك أختيار أكثر من خيار( 
889 ردًا

نسخ

اً راضٍ جد
راضٍ
22.4‎%‎غير راضٍ

75‎%‎

نسخ

اً راضٍ جد
راضٍ
25.3‎%‎غير راضٍ

71.3‎%‎

نسخ
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تتواصل الجمعية مع الداعمين لخدمة المستفيدين باستمرار
886 ردًا

نسخ

نعم
لا

95.8‎%‎
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نسعد بأي ملاحظة او فكرة تخدم الجمعية للأرتقاء بالعمل الخيري
219 ردًا

لايوجد

لايوجد

لا يوجد

جزاكم الله خير

شكرا لكم

نعم

لا يوجد

وفقكم الله

جزاكم الله خيرا

.

الله يوفقهم لكم خير

شكراً

وفقكم الله لما يحب ويرضى

عدم تسليم اي مساعدات لغير صاحبها الا بعد الاتصال عليه وموافقته

صرف كوبونات شرائها من أربع اسهر ماصرفت لنا

جزاهم الله خير الجزاء

موفقين انشالله والله يعطيكم العافيه

نأمل من الجمعية عمل دورات تدريبية مدفوعة الثمن وتعبر مورد مالي للجمعية وتخدم أبناء المحافظة في مجال الحاسبات وتنمية المهارات
للراغبين في العمل دورات للطلاب في تطوير مهارات قياس متمنيا لكم التوفيق

الله يوفقكم ويعطيكم الف الف عافيه

ارجو سداد فاتوره الكهرباء

اتمنى المشاركه التطوعيه في اي برنامج جديد
لما لمسناها منكم من حسن التعامل

نرجو سداد فواتير الكهرباء والماء لحاجتنا الشديده لذلك والنظر في جميع المستفيدين سواء ، للمستفيد محمد عبدالعزيز سعيد وفاطمه محمد
سعدان

خدمة ممتازه واسلوب راقي في التعامل �🁍�

-

تضع مبلغ شهري للمستاجرين يغطي دخل الاسر اشد حاجه
وتطلع لجنه تشوف الاثاث في المنازل ناس كثير تشتكي من الحاجه

وامل من سعادتكم تشوفون جمعية بني سار وش مقدمه لي الاهلي

اتمنى تقدم ترميم السكن وتاثيثه بالتساويبين المحتاجين لان بعض الاسره تحصل على كذا قطع اكثر من مره وبينما بعض الاسر لا تحصل
على شيء

جزاكم الله خير

نتمنى يكن للجمعية مقر ملك لها يبنى على نفقة اهل الخير
ويستثمر لصالح الجمعية

يعطيكم العافيه جميعا ماقصرتم

الله يوفقكم

نرغب في ايداع مبالغ ماليه تساعدنا كثير في تحسين وضعنا لانه لنا فتره لم يتم ايداع اي مبلغ نامل منك مساعدتنا بمبالغ ولكم جزيل الشكر

شكرا
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الله يكتب اجركم ويصلح حالكم

لا يوجد أي ملاحظة

نقل المبنى او ترميمه

عقد ميثاق بين الجمعية والجهات الداعمة والاعيان لمشاركة الجمعية في تحقيق دعم الاسر المستفيدة وتأسيس مصادر دخل لهم

دعم السله الغذائيه

ياليت يكن للجمعية مقر ملك لها يبنى على نفقة اهل الخير

كتب الله لكم الأجر

كتب الله أجر الجميع

شكرا لحرصكم

لاتوجد

لايوجد ملاحظه

نتمنى زياده عدد المقاعد للفرص التطوعيه

خدماتهم تُذكر فتشكر جزاكم الله خير الجزاء

شكراً  جزاكم الله خير

لا توجد مشكلة ولا ملاحظات

جزاكم الله خيراً

وفقكم الله

ياليت تغير كسوة الشتاء من روائع ليدي لانهم في هذه الفتره يطلعوا اسوء بضائعهم ونضطر نشتري منهم

لكم الشكر والتقدير

خدمتكم ممتازه

شكرآ لكم

الاستمرار بصرف كوبونات شرائيه وهذه في اشد الحاجه بعد الله

راضيه جدا

وفقككم الله وسدد خطاكم

اسأل الله ان يوفقكم لكل خير ويعينكم على ماتقدمونه من خير ويكتب لكم الاجر والثواب

الله يجزاكم خير

شكرآ

نشكر جهودكم المبذوله

موظفين متميزين

جزاكم الله خير على ماتقدمونه.
الاسم / هاجر عبدالكريم الزهراني

جزاكم الله خير الجزاء

لايجد

نتمنى تكون مثل باقي الجمعيات في الخدمه

نشكر القائمين على الجمعية وعلى همتهم ونشاطهم في نجاح مشاريع اللجنة وإيصالها لمستحقيها حيث أن الجمعية تعد من أفضل الجمعيات
في المنطقة من حيث الفائدة المرجو تقديمها للمستحقين . نتمنى من جميع الجمعيات في المنطقة السير في الطريق الذي سلكته جمعية بني

حسن والله يوفقكم ويرعاكم .

اً بشكل مستمر تحديث بيانات المستفيدين الكتروني
دعم فواتير الكهرباء بشكل مستمر
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يتغيرون كثير موضفي الجمعيه افضل

لايوجد اي ملاحظه

اشكر القائمين في الجمعية على ما بذلوه من جهد ...

هه

نود تسديد الكهرباء. والماء

ارجوا منكم اعطى الايتام مايسد الحاجه لديهم
ارجوا مرجعت ملف المستفيدين

تعطون اللي وحدها نفس اللي معها عيال
ارجوا منكم الانتبهى والتركيز على ذا الشي

ا لكم وشكرً

..

اعطى المستفيدين فلوس لسد الاحتياجات افضل من شرا لهم مواد غذائية او الزامهم بسوق ملابس محدد لايوجد به شي يستفيدون منه

جزاكم الله عنا كل خير

ا لايوجد وجزاكم الله خيرً

عند تسديد فواتير الرجاء التاكد من ان هاذا المنزل هو الذي تعيش فيه المستفيده لان بعضهم يكون عايش في البيت ابناءها وليست المستفيده
وهي ليس لديها علم

ابغاء فلوس كل شهر تسدبعض الاغراض مثل مستشفاء خاص او اغراض مدرسه او غذاء

شكرا لكم جمعيه بني حسن ونتمنى مساعدتنا في الزواج

ا لكم شكرً

اً لكل القائمين على الجمعية واخص بالذكر الاخت التي ترد علينا باستمرار فهي مثال للبنت السعودية الاصيلة وفقها الله شكر

أسأل الله العلي أن يبارك لكم أجر ماتعمل ن ويصلح شأنكم ويعلي قدركم

تغيير بعض الموضفين

بوركت جهودكم وجزاكم الله خير

شكرا

الله يحفظكم

شكرا لكم و على الاهتمام

جزاكم الله خير الجزاء على جهودكم المبذوله

ابغاء توظفني وظيفه حكوميع

لايوجد اي خدمات تقدم لي من قبل الجمعيه

شكرا لكم

نقترح انه عندما يتم توزيع قسائم كسوة العيد اوالشتاء تسليم المستفيد بطاقه يستطيع الشراء بها من اي محل اويكون اكثر من محل وذلك حتى
يكون عند المستفيد خيارات كثيره لأن تحديد محل واحد فقط لا يحقق الهدف الممنوحه من اجله القسيمة

...

زياده الدعم النقدي للمستفيدين ومواكبه غلاء المعيش وجزاكم الله خيرا

تسديد فاتورة الكهربه والمويه اذا امكن

شاكره لكم

لايوجد ملاحظات

خدمات ممتازه

الله يعطيكم العافية على جهودكم المتميزة

هناك 82 ردًّا آخر مخفيًّا.

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - مالك نموذج التواصل - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

هل يبدو هذا النموذج مريبًا؟ الإبلاغ
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